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від політичної партії «Пропозиція», 

за 2022 рік 

 
Відповідно до положень Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за 2022 рік. У своїй 

депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про звернення громадян», Регламентом Житомирської районної ради 

та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність 

депутатів та ради. 
Адреса громадської приймальні: 10003, м. Житомир, вул. Л. Українки, 1. 
Приймальні дні: перший понеділок місяця з 11.00 до 13.00 год. 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за 

місцем проживання виборців, надаються консультації по телефону. 

За звітний період було проведено 15 прийомів виборців, подано 18 

письмових звернень виборців на ім’я депутата. 

За звітний період за моїм зверненням було надано матеріальну допомогу 

18 виборцям Житомирського району на загальну суму 80000,00 гривень. 

Основною роботою мене, як депутата, в районній раді є участь у 

пленарних засіданнях та робота у постійній комісії з питань земельних 

відносин та агропромислового комплексу, де виконую функції секретаря. 
За звітний період взяв участь в 3 засіданнях постійної комісії з питань 

земельних відносин та агропромислового комплексу. Відвідав 3 сесії ради. 

При ухваленні рішень на сесіях районної ради завжди враховую думку 

та інтереси своїх виборців. 
Постійно підтримую зв'язок з виборцями Житомирського району, 

трудовими колективами і громадськими організаціями, вивчаю громадську 

думку та потреби мешканців, інформую про них раду та її органи. 

Як свідомий громадянин та патріот, під час повномасштабного наступу 

військ російської федерації у березні 2022 року вступив до лав ЗСУ, де 

продовжую нести службу по даний час. 

Я завжди відкритий до діалогу і готовий в межах своїх депутатських 

повноважень допомагати всім, хто цього потребує, працювати задля 

підтримки ініціатив місцевої громади та вирішення питань, з якими 

звертаються виборці мого округу. 
 

 
Депутат Житомирської районної ради Олег Журба 


